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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 04-01/36-17 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

«04» августа 2017 года город Ярославль

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе временно исполняющий
обязанности руководителя Управления Паутов И. Г., рассмотрев факт размещения
рекламы услуг МУП «Управляющая дирекция» г. Ярославля с признаками
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

УСТАНОВИЛ:

Ярославским УФАС России в связи с поступившим 26 июня 2017 года обращением
ОАО «Управдом Ленинского района» 17 июля 2017 года установлен факт
размещения 01 июня 2017 года информационной статьи под названием: «В
Ярославле создана муниципальная управляющая компания» на сайте газеты
«Городские новости» www.city-news.ru.

В рассматриваемой рекламе содержится следующая информация: «В качестве
альтернативы частным управдомам в Ярославле создана и начала работать
муниципальная управляющая компания. Под ее управлением уже находятся
десять многоквартирных домов….Для того, чтобы перевести свой дом в
управление МУП «Управляющая дирекция города Ярославля» необходимо
позвонить по телефону в Ярославле 38-98-98 или обратиться по адресу: ул.
Пушкина, 3 Б. После обращения сотрудники дирекции выяснят существующие
проблемы, связанные с управлением дома, осмотрят его техническое состояние и
инициируют процесс передачи дома. Обязательным условием является наличие



совета дома. Если его нет, дирекция окажет помощь в его создании».

В соответствии с пунктом 7 статьи 7 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама
товаров, на производство и (или) реализацию которых требуется получение
лицензий или иных специальных разрешений, в случае отсутствия таких
разрешений.

На момент распространения рассматриваемой рекламы у МУП «Управляющая
дирекция» г. Ярославля отсутствовала лицензия на осуществление
предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, а
следовательно, отсутствовали и соответствующие полномочия на осуществление
указанной деятельности, в связи с чем в данном случае усматриваются признаки
нарушения пункта 7 статьи 7 ФЗ «О рекламе».

Кроме того, в соответствии с частью 1 статьи 5 ФЗ «О рекламе» реклама должна
быть добросовестной и достоверной. Недобросовестная реклама и
недостоверная реклама не допускаются.

На основании пункта 1 части 2 статьи 5 Федерального закона «О рекламе»
недобросовестной признается реклама, которая содержит некорректные
сравнения рекламируемого товара с находящимися в обороте товарами, которые
произведены другими изготовителями или реализуются другими продавцами.

Рассматриваемая реклама содержит также следующую информацию: «Мы будем
работать с теми собственниками жилья и теми домами, которые не хотят
обслуживаться в существующих частных компаниях. Мы будем с ними
конкурировать, и наша первоочередная задача – доказать, что обслуживание в
муниципальной компании комфортнее и выгоднее для жильцов».

Таким образом, в рассматриваемой рекламе содержится некорректное
сравнение рекламируемых услуг МУП «Управляющая дирекция» г. Ярославля с
находящимися в обороте услугами, оказываемыми иными управляющими
организациями в г. Ярославле, что содержит признаки нарушения пункта 1 части 2
статьи 5 ФЗ «О рекламе».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 ФЗ «О рекламе» и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Возбудить производство по делу № 04-01/36-17 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

Признать лицами, в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе,

- МУП «Управляющая дирекция» г. Ярославля (150000, г. Ярославль, ул. Пушкина,
3Б),

- МКП «Редакция газеты «Городские новости» г. Ярославль (150000, г. Ярославль,
Комсомольская, 4);



Назначить дело № 04-01/36-17 к рассмотрению на « » 2017 года в часов минут в
Управлении Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области по
адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46.

МУП «Управляющая дирекция» г. Ярославля представить не позднее « » 2017 года
следующие сведения (надлежащим образом заверенные документы и
материалы):

- свидетельство о государственной регистрации, о постановке на налоговый учет,
выписку из ЕГРЮЛ;

- согласованный макет указанной рекламы;

 

- сведения о том, кем согласовывался и утверждался макет рассматриваемой
рекламы для размещения;

- документы, на основании которых размещалась рассматриваемая реклама
(договоры, акты выполненных работ, счета, иные платежные документы);

- письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов, а также по
поводу нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, с
приложением соответствующих документов.

5. МКП «Редакция газеты «Городские новости» г. Ярославль представить не позднее
« » 2017 года следующие сведения (надлежащим образом заверенные документы
и материалы):

- свидетельство о государственной регистрации, о постановке на налоговый учет,
выписку из ЕГРЮЛ;

- согласованный макет указанной рекламы;

- сведения о том, кем согласовывался и утверждался макет рассматриваемой
рекламы для размещения;

- документы, на основании которых размещалась рассматриваемая реклама
(договоры, акты выполненных работ, счета, иные платежные документы);

- письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов, а также по
поводу нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, с
приложением соответствующих документов.

Явка МУП «Управляющая дирекция» г. Ярославля, МКП «Редакция газеты
«Городские новости» г. Ярославль, в действиях которых содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе, (либо их представителей с
доверенностью с указанием «на участие в деле № 04-01/36-17») для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе обязательна.

 



Председатель Комиссии И. Г. Паутов


